

業績

截止二零零二年三月三十一日的財政年度，對集團而言，甚為艱難。對於截止二零零二年三月三十一日年度而言，集團錄得的淨虧為二千四百四十萬港元。股東應佔虧損為二千四百五十萬港元。

財務概況

財務資訊

截止二零零二年三月三十一日，集團的銀行存款及現金餘額總額為二千萬港元（二零零一年為九十五萬港元）。集團的淨流動資產為八千三百五十萬港元（二零零一年的淨流動資產為八千三百三十萬港元）。

利率及貨幣風險

鑒於集團交易中的主要部分是以港幣或人民幣進行的，董事局認為，鑒於港幣對人民幣匯率的穩定性，集團對於外匯波動不存在明顯的風險。對於在審年度，集團沒有使用任何期現對沖工具（hedging instrument）。

私人交易收益的使用情況

二零零一年七月二十日，Active Market Investments Limited（以下簡稱“Active Market”）公司當時的一個重要股東，同意向七位獨立投資者轉手 14,000,000 股公司現有股份，並認購 21,500,000 股公司新股，兩者的股價均為每股 0.20 港元。

二零零一年八月二十日，Active Market 同意向七位獨立投資者轉手 21,500,000 股公司現有股份，並認購 21,500,000 股公司新股，兩者的股價均為每股 0.18 港元。

二零零二年二月五日，Kingsway SW Securities Limited 同意，基於儘量銷售的前提，將 40,000,000 股公司新股以每股 0.10 港元的價格轉手給獨立第三方。

二零零二年三月二十日，Kingsway SW Securities Limited 同意，基於儘量銷售的前提，將 11,600,000 股公司新股以每股 0.12 港元的價格轉手給獨立第三方。

二零零二年十二月十一日，公司同意向 Cheng Chak Wai Allen，一獨立第三方，按每股 0.10 港元的價格發放 55,000,000 股公司新股。

以此等方式所籌得的資金擴大了公司的資本基礎，並將強化公司的財務地位。由此所取得的收益約為一千八百三十六萬港元，並被用作集團的一般流動資本。

或有負債

截止二零零二年三月三十一日，公司不存在任何重大或有負債。

員工與酬金方針

集團按照相關的市場慣例和員工的個人表現定期對員工酬金和福利進行審查。除基本工資外，員工還享受其他福利，如股票優先購買方案，董事局按照此等方案酌情向集團員工給予股票優先購買權。集團員工的酬金方針定期進行審查。該年度工資費用總額為 5,356,000 港元（二零零一年為 10,094,000 港元）。

在二零零零年十二月執行強積金（MPF）之前，集團沒有對其董事或員工實施任何退職金或退職計劃。集團具備一股票優先購買方案，該方案於二零零一年九月五日經股東大會批准，適用於公司及其附屬公司任何全職員工，其中包括公司及其附屬公司任何執行董事。自從該方案獲得批准以來，未曾給予過任何股票優先購買權。

公司上市證券的購買、回購或銷售

在截止二零零二年三月三十一日年度期間，公司或其任何附屬公司均未購買、回購或出售過公司的任何上市證券。

核數委員會

公司於二零零三年六月五日成立核數委員會（以下簡稱“委員會”）該核數委員會是按照《最佳經營準則》（以下簡稱“準則”）的要求成立的，同時遵循《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》（以下簡稱“上市規則”）的相關規定。該委員會制定有書面職權範圍，以用於對集團財務報告流程和內部控制進行審查、監督。

該委員會包括公司兩名獨立非執行董事。集團截止二零零二年三月三十一日的和截止該日期年度的經核數的財務報表業已經過該委員會的審核，該委員會認為，此等報表符合適用的會計標準以及證券交易所的要求和法律要求，並且資訊披露充分。

遵守《最佳經營準則》

根據董事局意見，除公司未對獨立非執行董事規定具體任期（但是，以輪流退職和在公司股東年會上按照公司章程改選為準）之外，公司在該年報所涉及的整個會計期間符合該準則和上市規則附件 14 所規定的要求。

股息

董事局建議對於截至二零零二年三月三十一日年度不發放任何末期股息。